

お取引先各位

(2024年4月更新)ユニマツマリンカタログ2024の訂正について

「ユニマツマリンカタログ2024」に一部訂正がございます。

お詫び申し上げますと同時に変更をお願いいたします。

株式会社 ユニマツプレシヤス

マリーン事業部

2024年ユニマツマリンカタログ正誤表

掲載頁	項目	品番	品名	訂正箇所	誤	正	備考
83	6	YTX20L-BS	PWC用 バッテリー 12V/18AH	直送表記	メーカー直送・別途送料明記なし	メーカー直送・別途送料有	
83	6	Y-16CLB	PWC BATTELY 12V/19A	直送表記	メーカー直送・別途送料明記なし	メーカー直送・別途送料有	
83	6	YTX20L-BS-5	PWC用 バッテリー 12V/18AH 5個セット	定価	¥266,860 (税抜 ¥242,600)	¥266,750 (税抜 ¥242,500)	
83	6	Y-16CLB-5	PWC BATTELY 12V/19A 5個セット	定価	¥228,580 (税抜 ¥207,800)	¥228,800 (税抜 ¥208,000)	
83	7	GEL-20LBS-5	NBC バッテリー GEL【5ヶセット】	定価	¥249,777 (税抜 ¥227,070)	¥249,810 (税抜 ¥227,100)	
98	3	45612	ミノタ RT TERROVA80 WR-60	使用プロペラ	MKP-32	MKP-33	
98	3	45613	ミノタ RT TERROVA112 WR-72	使用プロペラ	MKP-32	MKP-38	
98	3	45614	ミノタ RT TERROVA112 WR-87	使用プロペラ	MKP-32	MKP-38	
159	1	45075	発電式LEDライト ナイスター-JP DDSNS2GR	後継モデル		45910 発電式LEDライト ナイスター-JP DDSNS3GR	
						¥10,890 (税抜 ¥9,900)	識別識別変更なし
218	6	43371~43375	旋回窓	説明文言	12V仕様のヒーター付き～	12V仕様は製造中止	24Vのみ販売
326	2	35289	C3Mコントロールケーブル(取付部ミリネジ使用)	価格	税抜 ¥9,050	税抜 ¥9,090	
112	3	35482	ロットホルダー	説明文言	38Φ用	32-38Φ用	
32	4		パラシェード	送料			
203	2	45801/45802	正弦波パワーインバーター DIASiNE	品名と説明	正弦波パワーインバーター DIASiNE	正弦波パワーインバーター STシリーズ	写真下の箇条書きもDIASiNEのもの
150	5	45387	Jabsco コンパクトトイレ用ヒンジキットのみ	価格	¥11,400 (税抜 ¥10,400)	¥2,750 (税抜 ¥2,500)	

掲載頁	項目	品番	品名	訂正箇所	誤	正	備考
150	5	45388	Jabsco ラージトイレ用ヒンジキットのみ	価格	¥ 40,480 (税抜 ¥ 36,800)	¥ 3,300 (税抜 ¥ 3,000)	
246	4	45815	燃料油フィルター-UF-80用 エlement30ミクロン	価格	¥ 7,700 (税抜 ¥ 7,000)	¥ 7,150 (税抜 ¥ 6,500)	
246	4	45823	燃料油フィルター-UF-120用 エlement30ミクロン	価格	¥ 7,700 (税抜 ¥ 7,000)	¥ 7,150 (税抜 ¥ 6,500)	